NISSAN JUKE
Aprukyn:Crane 111.04141.1 Kaptep » KII

Ky3os: Bce

foa Bbinycka: 2011-2014; 2014

O6vem asnrarensn: 1.6

Tvun KNN: MKN

COCTAB KPENEXA
LIBORT MBX 30 i n s s e s 4 Wr.
2 BTYNKE IS MM vans sisssanaasssssasnassa 2 Wr.
3 Nanka 3aknaagHasa M8x50........cvvvnen. 2 Wr.
4 Nanka 3aknanaHans M8x6S.......cceee.... 2 Wr.
T T T o T S A Je I 4 Wr.

MHCTPYKUUSA NO YCTAHOBKE

1.YCTaHOBUTL rankm 3aknaausie M8x65 B orsepcrus
nepeaHen 4acTm NOAPAMHMKA M BKPYTUTL B HUX bontwl
M8x30 Ha HeckonbkKo 060poOTOB.

2.YCTAaHOBUTL rankm 3aknaausie M8x50 B oTrsepcTus
33/1HEeN YAaCTV NOAPAMHMUKA.

3. Hapers 3aWMTy Ha YCTAHOBNEHHbIE DONTLI cnepeaw,
c3aav kpenutb 6ontamm M8B8x30 K rankaMm 3aKNaaAMbIM
M8x50 yepes BTynku h=6 MM,

Fanxka 3zaknanvans M8x65

bont M8x30
Wanba 8

Fanka 3aknannas M8x50

Brynka h=6 Mm

bonr M8x30
Wanba 8

4.3aTaHyTb BCe pe3bbosbie coeanHenmnn (M10-50 Hm,
M8-30 HM, M6-10 HM). Ucnonb3oBaHne NHEBMOMHCTPYMETA
3anpeuweno.




